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Завдяки стрімкому розвитку харчової та сільськогосподарської 

галузей промисловості продовжує розширюватися і ринок 
холодильного обладнання. Величезний попит на холодильні машини 

самих різних видів є наслідком того, що більшість сучасних 

підприємств до недавнього часу використовували парк застарілої 

техніки, який в світлі сучасних тенденцій ведення бізнесу вимагає 

глибокої модернізації. 

Сьогодні досить широкий асортимент холодильного обладнання 

представлений безліччю як вітчизняних, так і зарубіжних виробників. 

Звернення в умовах жорсткої конкуренції змушує їх прагнути 

забезпечити задоволення самого широкого кола потреб своїх клієнтів. 

Жорсткість норм зберігання продовольчих товарів, що належать 

до різних груп, а також стрімкий розвиток харчової промисловості 

вимагають використання сучасних технологій при виробництві 
морозильної техніки. Крім того, різні виробники з метою залучення 

певного кола споживачів, оснащують свої моделі різними функціями, 

які забезпечують максимальний комфорт при певних умовах 

експлуатації. Саме тому аналогічне обладнання, представлене різними 

брендами, може істотно відрізнятися як за технічними 

характеристиками, так і конструктивними особливостями або 

дизайном. 

Варто звернути увагу на той факт, що і вітчизняні, і зарубіжні 

бренди, що представляють свою продукцію на ринку холодильних 

агрегатів, спираються на задоволення постійно зростаючих запитів 

своїх клієнтів. Це дозволяє їм постійно розвиватися, пропонуючи нові 
ідеї і революційні рішення при створенні високотехнологічного, 

якісного і надійного обладнання.  

У перспективі слід очікувати подальшого розвитку ринку 

холодильної техніки. У той час як зараз найбільшим попитом 

користується холодильне обладнання, що належить до економ-класу, в 

подальшому аналітики прогнозують підвищення популярності більш 

дорогих систем.  

Крім того, необхідно відзначити зростаючий попит на техніку, 

оснащену виносними системами холодопостачання, як більш 

економний і технічно виправданий варіант. 
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